



ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI IECEA MARE

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 10.10.2022, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Iecea Mare.

La ședința Consiliului Local al comunei Iecea Mare a participat un număr de 8 consilieri din totalul de 11 consilieri validați, absent fiind domnul Chiriță Nicolae, Sîrca Cosmin și doamna Terec Filareta

La ședința Consiliului Local mai participă, dna. Mircia Timea Susana cu atribuții de Secretar al U.A.T. Iecea Mare, și domnul primar ședința fiind deschisă publicului.

Asistă la ședință domnul Jorza Petru.

Se întreabă dacă s-a primit procesul verbal din data de 30.09.2022 și dacă sunt nelămuriri, s-a supus la vot pentru citirea lui s-a votat cu 5 voturi împotriva, 2 voturi pentru și 0 voturi abțineri.

Președinte de ședință este dnul Rus George.

Doamna Codrin Ovidiu Alin întreabă dacă se poate filma ședința de consiliu, domnul președinte supune la vot rezultând 5 voturi împotriva și 2 voturi pentru din totalul de 7 consilieri prezenți.

În acest moment ajunge la ședința de consiliu local și domnul Dragnea Nicolae

Dnul. președinte dă citire ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului Comunei Iecea Mare nr. 119 din 27.09.2022 privind rectificarea bugetului local al comunei Iecea Mare, județul Timiș, trimestrul III anul 2022;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici/ indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Realizare sistem de canalizare și stație de epurare în comuna Iecea Mare, județul Timiș”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;
3. Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii catering în vederea furnizării de pachete alimentare pentru copii de la Grădinița cu program prelungit din comuna Iecea Mare, județul Timiș;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea Programului anual al Achizițiilor publice la nivelul Primăriei comunei Iecea Mare, județul Timiș;
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale din localitatea Iecea Mare, comuna Iecea Mare, județul Timiș;
6. Diverse.

Consiliul local al comunei Iecea Mare, aprobă ordinea de zi cu aceste proiecte de hotărâre cu 7 voturi pentru din totalul de 7 consilieri prezenți.

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi.

Dnul. Președinte dă cuvântul domnului primar pentru a explica acest punct. Domnul primar arată faptul că este vorba despre validarea Dispoziției primarului 119 din 27.09.2022

privind rectificarea bugetului local al comunei Iecea Mare, pe trimestrul III anul 2022, privind suma de 33.000 lei, bani care au venit pentru plata recenzorilor.

În acest moment ajunge și domnul consilier Pop Valer.

Domnul Codrin Ovidiu Alin solicită o situație clară privind împărțirea sumelor pentru fiecare recenzor în parte. Domnul primar arată faptul că această sumă nu este achitată din bugetul local ci sunt sume virate de la Ministerul Finanțelor pentru plata recenzorilor, în funcție de chestionarele validate se va efectua și plata recenzorilor.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 2 abțineri (domnul Codrin Ovidiu Alin și domnul Turbatu Dănuți Gheorghe) din totalul de 8 consilieri prezenți.

2. Se trece la punctul numărul doi de pe ordinea de zi, privind aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici/ indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Realizare sistem de canalizare și stație de epurare în comuna Iecea Mare, județul Timiș”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Dl. Președinte dă cuvântul domnului primar pentru a explica acest aspect.

Domnul primar arată faptul că s-a alocat suma de 17.000.000 lei pentru obiectivul „Realizare sistem de canalizare și stație de epurare în comuna Iecea Mare, județul Timiș”, iar diferența de 10.028.677,66 lei (TVA inclus) sunt cheltuieli finanțate de la bugetul local. În acest sens se impune aprobarea devizului general actualizat.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 2 abțineri (domnul Codrin Ovidiu Alin și domnul Turbatu Dănuți Gheorghe) din totalul de 8 consilieri prezenți.

3. Se trece la punctul numărul trei de pe ordinea de zi, privind achiziționarea de servicii catering în vederea furnizării de pachete alimentare pentru copii de la Grădinița cu program prelungit din comuna Iecea Mare, județul Timiș

Dl. președinte dă cuvântul domnului primar. Domnul primar arată faptul că este vorba de masa oprită copiilor care frecventează Grădinița cu PP din comuna noastră. Având în vedere faptul că Școala Gimnazială nu are un post de casier fiind în imposibilitatea de a încasa de la părinți sumele aferente mesei copiilor, se va adăuga un aliniat nou în bugetul primăriei unde vor fi virajații banii, după încasare, pentru a plăti meniul copiilor către furnizor. Copii beneficiază de un meniu de 15 lei/zi care cuprinde 2 mese și gustare, meniul fiind aprobat de un nutriționist.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenți.

4. Se trece la punctul numărul patru de pe ordinea de zi, privind modificarea Programului anual al Achizițiilor publice la nivelul Primăriei comunei Iecea Mare, județul Timiș

Dl. președinte dă cuvântul domnului primar. Domnul primar arată faptul că este vorba de amenajarea unui loc de joacă în curtea grădiniței pentru a putea beneficia copii și de un spațiu de joacă în timpul recreerii. Domnul Nicola Francisc arată faptul că se impune accesul separat pentru constructorii creșei.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 8 voturi pentru, din totalul de 8 consilieri prezenți.

5. Se trece la punctul numărul cinci de pe ordinea de zi, privind desemnarea unui reprezentant în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale din localitatea Iecea Mare, comuna Iecea Mare, județul Timiș

Dl. președinte dă cuvântul domnului primar. Domnul primar arată faptul că este vorba de numirea unui reprezentant din partea Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii.

Domnul primar propune ca doamna Achim Daniela să reprezinte Consiliul Local în Consiliul de Administrație al Școlii motivând că dânsa reprezintă și Compartimentul social din cadrul Primăriei și este persoana cea mai potrivită în soluționarea problemelor care intervin privind protecția copiilor. Demnitarii nu pot face parte din Consiliul de Administrație al Școlii fiind în conflict de interese. Din partea primarului reprezentant va fi doamna Jorza Marieta Dorina.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 8 voturi pentru, din totalul de 8 consilieri prezenți.

6. Diverse

Domnul primar solicită un punct de vedere consilierilor locali, în sensul că să beneficieze sau nu de apă și canalizare consilierii locali care nu au votat sau s-au abținut de la vot privind aprobarea proiectelor de hotărâre referitoare la apă și canalizare.

Domnul Turbatu Dănuți Gheorghe expune faptul că, atunci când va realiza primarul apa și canalizarea pe banii lui atunci poate hotărî aceste aspecte. Atâta timp cât aceste servicii sunt asigurate prin finanțare nu are drept asupra acestui aspect.

Neexistând alte subiecte de discutat se declară ședința închisă de către domnul președinte Rus George.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,



ÎNTOCMIT,

cons. Mircia Timea Susana

